

热烈欢迎碧桂园集团领导莅临奇威特参观考察

2017年11月27日，中国500强企业碧桂园集团市政配套部高级总监丁光正、副总经理张志玉、京津冀区域市政配套及成本核算部总监施建伟等一行11人，莅临山东奇威特太阳能科技有限公司参观考察。河北博约熙普科技有限公司总经理刘伟陪同，奇威特集团燃气销售总监刘蕊等领导热情接待并陪同考察。

首先，刘蕊总监对碧桂园集团领导们的到来表示热烈的欢迎。在来宾接待室，刘总与奇威特技术人员共同向丁总等领导就奇威特公司的发展近况、燃气空气源吸收式热泵机组的投资低、运行费用低、排放低的三低特点以及节能环保优势等方面分别做了详细的介绍。丁总对燃气热泵的使用和运营进行了专业的询问，刘总一一解答。



奇威特燃气空气源吸收式热泵机组主要用于建筑采暖，高达1.8倍的高效制热能力是国家“煤改燃”政策有力的替代品。奇威特太阳能锅炉系统，是通过全时追日的槽式集热器来收集太阳能热量并加以热利用的新能源供热系统，主要可用于蒸汽、导热油锅炉和新能源采暖等领域。同时，刘总就当前供热行业清洁能源供暖新形势与丁总一行领导做了深入的介绍与交流。丁总一行对奇威特燃气热泵机组、太阳能锅炉系统在节能减排、清洁能源供热方面的优势予以高度赞赏。

下午，碧桂园集团领导一行人乘车来到了石家庄，对奇威特在此地的样板工程岭南庄园小区供暖项目进行观摩考察。丁总一行领导切身体验了奇威特燃气空气源吸收式热泵给大家舒适的采暖效果，同时实地采集了石家庄示范小区的供热面积、运行时间及天然气耗量等真实数据，并现场对项目运行情况进行交流，丁总等领导对燃气热泵的高效低耗的技术性能予以高度赞赏。



考察结束，丁总表示，碧桂园集团热切期望在今后与奇威特集团的拟合作项目中，抱团取暖、共同发展、合作共赢！



原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/117559.html>